

Первоуральцы устраивают в семьи брошенных щенков, сообщили агентству ЕАН инициативные горожане. В заброшенном здании Первоуральска были найдены 20 щенков. Опасаясь образования стаи диких собак, местные жители начали пристраивать животных в частные питомники. За незначительную плату животных содержат до того времени, пока им не найдутся хозяева, их услуги оплачивают равнодушные первоуральцы. СМИ города уже заинтересовались большой собачьей семьей. И после выхода нескольких репортажей некоторые четвероногие нашли себе хозяев. Светлана Молчанова, Европейско-Азиатские новости.